
（資料２）

No.1 団体名 豊岡中央町内会 事業名

No.2 団体名 豊岡こまくさ町内会 事業名

No.3 団体名 新西町内会 事業名

No.4 団体名 春光７条２丁目町内会 事業名

No.5 団体名 春光中央町内会 事業名

令和３年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

豊岡中央町内会設立６０周年事業

◆６０周年記念事業の実施により，加入率の増加に期待します。

◆子ども会や学校との連携を図るなど，さらなる活性化につながる計画となることに期待してい
ます。

◆区切りの年度で先人者の功績をたたえ，町内会活動の参加意識の向上になると思われます。

豊岡こまくさ町内会　ふれあいサロン事業

◆高齢者が最も関心のある「健康」をテーマにしたコミュニティづくりのテーマ性は斬新だと思います。

◆本事業はこれまで１５名程度の参加者と見受けられますが，安心見守りという意味で，もっと
多くの参加者を呼び込む工夫を期待したいと思います。

◆コロナ対策が前提になりますが，広く周知し多くの方に利用される取組としていただきたいです。

新西町内会創立７０周年記念事業

◆町内会の歴史を記録として残し，後世に継承することはとても重要だと思います。

◆町内会案内パンフレットを製作・配布し，未加入者への加入促進活動に取り組むことは，とて
も意欲的で素晴らしいと思います。

◆過去４回の活性化事業の補助を申請していますが今回は創立７０周年と区切りの申請，伝統
ある町内会での活発な活動が事業計画で見えています。

高齢者を中心としたふれあい事業

◆高齢者の「ふれあい」をテーマに，カフェ，クリスマス会，健康教室，ラジオ体操，行事への参
加促進を行っていくダイナミックな取組であり，高齢者同士だけでなく異世代間交流も図ることが
できる発展性のある事業だと感じました。

◆事業の前提として，高齢者の実態調査を行い，ニーズを汲み取った形での事業化を目指して
いるところに高齢者のための事業にするという意気込みを感じます。

◆意欲的な取組と考えます。関係機関と連携しながら継続的な取組につながることを期待します。

春光５町内会合同ふれあい夏祭り・盆踊り大会

◆５つの町内会が連携し，事業化する意欲的な取組であると評価しますが，予算の中で報償費
の割合が大きく，他に有効活用できる部分は無いのか予算の積算の在り方を是非検証していた
だきたいです。
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No.6 団体名 春光北斗町内会 事業名

No.7 団体名 末広北町内会 事業名

No.8 団体名 末広アカシヤ町内会 事業名

No.9 団体名 もくれん町内会 事業名

◆５町内合わせ５００人の参加があり，１日限りの開催ではもったいないと感じます。

◆補助金の有無に関わらず，毎年開催していただき，地域の活性化に向けて住民一体となって
頑張ってください。

第３３回　夏祭り

◆地域の小中学校からの参加，近隣の住民からの参加もあるイベントであり，地域波及効果や
連携づくりに期待できると感じます。

◆単発イベントに多くの予算が使用されていることから，年間の継続的な取組テーマを事業化す
るなどテーマの設定にもう一つ工夫があれば，なお素晴らしいと思います。

◆コロナ感染の状況を見ながら内容の見直しも検討されると良いかと思います。

四町内会（親交・親栄・パーク・北）合同盆踊り大会

◆４つの町内会が年に一度，盆踊り大会を共同開催する事業は地域連携を図る上でとても重要
だと思います。

◆盆踊り，和太鼓の体験継承を中心軸に据えた，他地域，学校との協働等の新たな企画にも今
後期待したいと思います。

町内除雪活動事業

◆除雪の問題を町内会で解決するために，地域住民で除雪のニーズを把握し，後期高齢者宅
や特に障がいを抱える方を支える取組として非常に効果は高く，この事業の継続性に期待しま
す。

◆機械を使っての除雪は降雪量によって経費がどのくらいになるか計画するのが難しいと思わ
れます。末永く行うためには，機械，人件費のバランスをデータとして残し，今後に役立ててもら
いたいです（他地域の参考にもなります）。

◆担い手が広がり，継続的な取組につながることを期待します。

自主防災会活動活性化事業

◆町内会による自主防災組織の活動は地域住民の命を支え，要支援者の把握や安否確認を日
常的に顔の見える住民間で行うことはとても重要な取組であると思います。

◆「安心・安全の地域づくり」のモデルケース町内会となっていただきたいと期待しています。

◆他の町内会の手本となるように頑張ってもらい，講習会などで発表していただきたい。
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No.10 団体名 永山豊永町内会 事業名

No.11 団体名 永山友愛町内会 事業名

No.12 団体名 永山むつみ町内会 事業名

No.13 団体名 永山７区第３町内会 事業名

永山豊永町内会大運動会

◆こうしたイベントを通じ，より高まったコミュニティ力を新たな世代間交流事業や地域課題解決
事業につなげるなど，今後の取組の発展にも期待したいと思います。

◆子供達が毎年，大運動会に参加して，楽しく，懐かしい思い出となるよう，今後も続けてもらい
たいと思います。

町内盆踊り大会

◆盆踊り大会を通じ，親睦交流よりも高まったコミュニティ力を，新たな世代間交流事業や地域
課題解決事業へと発展させるなど，今後の事業にも期待します。

◆イベントを通じて，町内会の大人と子どもが「顔見知り」の間柄になれれば，町内会コミュニティ
の結びつきが強固になると思われます。参加率向上のための広報がキーポイントとなるので，よ
い働きかけを期待しています。

◆子供達と大人のふれあいは将来の子供の思い出づくりのために大切にしてもらいたいです。

子供達と大人の交流促進事業

永山７区第３町内会盆おどり大会

◆夏祭り事業の際のLED照明の導入のための予算化は必要だと思いますが，テーマの「子供達
と大人の交流促進」のための企画にもう少し工夫が見られると，なお良いと思います。

◆子どもたちのための盆踊りでふれあいの輪を作るには大変良いと思われます。

◆盆踊り大会の事業化で住民交流を目指すことはとても良いと思いますが，盆おどり大会を通じ
て地域住民との親睦・交流をどのように図るかという具体的な企画内容があればより良いと思い
ます。

◆子どもとの交流，小中学校，保育園，幼稚園生の発表など企画内容，連携などにもチャレンジ
を期待しています。

◆子ども達と大人が一緒になって盆踊りを行うことで，子ども達にとって良い思い出づくりになっ
てもらいたいと思います。
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